
  
 

POZIVNICA 

19. Studentska bioetička radionica 

„Egzistencija, nesigurnost i nasilje” 
(Mali Lošinj, 12. – 15. svibnja 2024.) 

Udruženje studenata filozofije i Suradnički krug studenata Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu 

bioetiku pozivaju sve zainteresirane studentice i studente prijediplomskih, diplomskih i poslijediplomskih 

studija svih znanstvenih, nastavničkih i umjetničkih usmjerenja na prijavu za sudjelovanje na 19. Studentskoj 

bioetičkoj radionici, koja će se održati od 12. do 15. svibnja 2024. godine na Malom Lošinju, Hrvatska, u 

okviru znanstveno-kulturne manifestacije 22. Lošinjski dani bioetike. 

Ovogodišnja Studentska bioetička radionica bit će usmjerena na bioetička pitanja vezana za egzistencijske 

prijetnje i dobrobiti, društveno-političku (ne)sigurnost te individualne i kolektivne oblike nasilja nad živom i 

neživom prirodom, odnosno nad ljudskim i ne-ljudskim živim bićima. U četiri dana izvedbe bit će 

predstavljen, obrađen i raspravljan niz studentskih referata te će se održati posebne radionice posvećene 

stvaranju orijentacijskih osnova za razumijevanje glavnih problema i primjenu ideja u praksi. 

PRIJAVA 

a) Sudionici s izlaganjem 

Studentice i studenti zainteresirani za sudjelovanje s referatom trebaju poslati pravilno i potpuno ispunjen 

obrazac za prijavu sudjelovanja te naslov i sažetak referata (do 900 znakova s razmacima) na hrvatskom, 

srpskom, crnogorskom ili bosanskom jeziku. Studentice i studenti iz drugih govornih područja mogu svoje 

izlaganje prijaviti na engleskom jeziku, no moraju uzeti u obzir da je službeni jezik radionice hrvatski. 

b) Sudionici bez izlaganja 

Studentice i studenti zainteresirani za sudjelovanje bez izlaganja trebaju poslati pravilno i potpuno ispunjen 

obrazac za prijavu sudjelovanja. 

 

*** 

 
Krajnji rok za prijavu sudjelovanja je 15. 3. 2024. godine. Ispunjeni je obrazac potrebno poslati na e-

adresu bioethics.students@gmail.com. Obrazac je dostupan putem ove ovdje. 

Dolazak svih sudionika predviđen je za nedjelju, 12. 5. 2024. godine, u poslijepodnevnim satima. Svečano 

otvaranje 19. Studentske bioetičke radionice bit će u nedjelju navečer, 12. 5. 2024. godine, a radionica se 

zatvara u srijedu, 15. 5. 2024. godine, prije ručka nakon kojega je predviđen odlazak sudionika. 

Cijena sudjelovanja iznosi 300 €, a pokriva trodnevni hotelski smještaj i prehranu (dvokrevetne sobe, puni 

pansion) u hotelu Aurora (http://www.losinj-hotels.com/hr/smjestaj/hotel-aurora). Premda će organizacijski 
tim radionice nastojati osigurati potrebna sredstva za sva prihvaćena sudjelovanja, predlažemo studenticama 

i studentima da i sami potraže načine financiranja svojega sudjelovanja (prijevoz i smještaj). Organizirani 

prijevoz osigurava se u ovisnosti o broju sudionika. Troškove prijevoza procjenjujemo na iznos od oko 35 €. 

Za sve nejasnoće i prijedloge obratite nam se na bioethics.students@gmail.com. Za opširnije informacije, 

sadržaj i povijest Studentske bioetičke radionice posjetite stranicu https://sbrlosinj.wixsite.com/radionica. 
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